
Gruzija Ski Fun Nova godina

25. decembar 2026. - 3. januar 2027.
10 dana - 8 noći

Doček Nove 2027. godine u Gruziji, zemlji u kojoj se na jedinstven način spajaju bogata istorija, vrhunska
gastronomija, gostoprimstvo i spektakularni predeli Kavkaza. Ovo putovanje u Gruziju vodi vas od
živopisnih ulica Tbilisi do snežnih planinskih vrhova Gudauri, stvarajući savršen spoj urbanog odmora i
prave zimske avanture.

Tbilisi osvaja atmosferom starog grada, osvetljenim balkonima, uskim kaldrmisanim ulicama i
jedinstvenim spojem istočne i evropske kulture. Tokom boravka imaćete priliku da upoznate duh grada
kroz njegove trgove, tvrđave, stare crkve i poznatu gruzijsku kuhinju, uz neizostavne ukuse tradicionalnih
vina po kojima je Gruzija poznata širom sveta. Posebnu čar gradu daje praznična atmosfera tokom
novogodišnjeg perioda, kada su ulice ispunjene svetlima, muzikom i energijom koja se oseća na svakom
koraku.

Pored Tbilisija, putovanje nas vodi ka Gudauriju, jednom od najpoznatijih ski-centara Kavkaza,
smeštenom na više od 2.000 metara nadmorske visine. Očekuju vas široke ski-staze, savršeni uslovi za
skijanje i snoubording, panoramski pogledi na snežne vrhove i pravi planinski ambijent koji ostavlja bez
daha. Pored zimskih sportova, Gudauri pruža i priliku za odmor u mirnijoj atmosferi, daleko od gradske
gužve, uz čist planinski vazduh i nezaboravne zimske pejzaže.

Ova tura donosi idealan spoj kulture, zabave, gastronomije i zimskog odmora – putovanje u kojem ćete
tokom samo nekoliko dana doživeti i energiju velikog grada i potpunu čar Kavkaza pod snegom.

Obilasci uključeni u cenu aranžmana:

Obilazak Staljinovog muzeja u kući





Obilazak crkve Svetitskhoveli 

Obilazak pećina Uplistsikhe

Obilazak Gorija

Obilazak Mtskhete

Svečana novogodišnja večera 



Plan i program

Dan 1: Polazak iz Beograda

Okupljanje na aerodromu „Nikola Tesla“ u Beogradu, dva i po sata pre leta za Minhen. Let iz Beograda u 13.30h (LH1735). Dolazak u Minhen u 15:05h. Let iz Minhena za Tbilisi
u 22.05h (LH2558). 

Prevoz
Avio kartu sa svim taksama na relaciji Beograd – Tbilisi, u ekonomskoj klasi sa 23kg čekiranog i 7kg ručnog prtljaga

Mesto
Beograd, Minhen

Dan 2: Dolazak u Tbilisi i Fakultativni izlet Tbilisi city tour

Dolazak u Tbilisi u 05.05h. Transfer do smeštaja. Nakon odmora u hotelu, krećemo na Fakultativni izlet - Tbilisi city turu, gde ćemo se upoznati sa glavnim gradom Gruzije i
njegovom bogatom istorijom. Posetićemo Metekhi, crkvu krsta iz XIII veka izgrađena u tradicionalnom gruzijskom stilu. Zatim ćemo prošetati kroz Abanotubani, najstariji deo
grada sa očuvanim kupatilima iz 17. i 18. veka. Nakon toga, vozićemo se žičarom do Narikale, starog utvrđenog dela grada, gde ćemo uživati u panoramskom pogledu na Tbilisi.
Posetićemo i Sioni katedralu, jednu od najstarijih crkava u gradu, domu relikvije – krsta Svetog Nina. Šetnja Rustaveli avenijom, prvom avenijom u Tbilisiju, otkriće nam
arhitektonsku raznolikost grada. Kroz ovu aveniju putovaćemo kroz različite periode 19. i 20. veka. Povratak u smeštaj u večernjim časovima. Noćenje.

Prevoz
Transfer od aerodroma u Tbilisiju do hotela.

Smeštaj
Hotel 3* (1 noć)

Mesto
Minhen, Tbilisi

Fakultativni izleti
Tbilisi city tour

Dan 3: Mtskheta, Gori i Uplistsikhe pećina

Nakon doručka upućujemo se prema mestu Mtskheta, starom gruzijskom gradu bogatom istorijom. Oduševićemo se lepotom crkve Svetitskhoveli, koja je deo UNESCO-ve
svetske baštine. Nakon Mtskhete, naš put nas vodi do grada Gori, rodnog mesto Staljina. Tu ćemo istražiti muzej posvećen životu i delu ovog istorijskog lidera, zavirujući u
njegovu prošlost i uticaj na svet. Nakon zanimljivog vremena provedenog u Goriju, krenućemo prema Uplistsikhe pećinama, fascinantnom arheološkom lokalitetu. Ovaj drevni
grad isklesan u stenama nudi nam uvid u život u antičkoj Gruziji, dok šetamo kroz pećine, crkve i ulice koje svedoče o bogatoj prošlosti ovog područja. Povratak u smeštaj u
večernjim časovima.  Noćenje.

Smeštaj
Hotel 3* (1 noć)

Mesto
Tbilisi

Hrana
Doručak × 1

Dan 4: Odlazak za Gudauri

Nakon doručka, slobodno vreme za samostalno istraživanje grada. U toku dana transfer ka Gudauri, planinskom mestu smeštenom na više od 2.000 metara nadmorske visine, u
srcu Kavkaza. Okruženo visokim planinskim vrhovima, Gudauri je poznat po ski-stazama, dugoj zimskoj sezoni i čistom planinskom vazduhu, kao i po mirnijoj atmosferi u odnosu
na veće turističke centre. Po dolasku smeštaj u hotel i slobodno vreme za zimske aktivnosti poput skijanja i snoubordinga, kao i za odmor i uživanje u planinskom ambijentu.
Noćenje.

Prevoz
Transfer do Tbilisija do Gudaurija

Smeštaj
Hotel 4* (1 noć)

Mesto
Tbilisi, Gudauri

Hrana
Doručak × 1
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Dan 5 - Dan 9: Ski fun i doček Nove godine

Dani su predviđeni za boravak u Gudauri i uživanje u njegovom ski centru i zimskim sadržajima. Tokom dana postoji mogućnost skijanja i snoubordinga na uređenim stazama
različitih težina, kao i učešća u drugim zimskim aktivnostima u zavisnosti od uslova i interesovanja. Pored sportskih sadržaja, Gudauri pruža i dovoljno vremena za odmor,
uživanje u planinskom ambijentu i opušten tempo boravka u prirodi. Tokom novogodišnje noći organizovana je svečana večera u hotelu, uz prigodan program i prazničnu
atmosferu, što boravak u planini čini posebno kompletnim i svečanim iskustvom. 4 Noćenja.

Smeštaj
Hotel 4* (4 noći)

Mesto
Gudauri

Hrana
Doručak × 4
Večera × 1

Dan 9: Povratak u Tbilisi i fakultativni izlet Kakheti vinska regija

Transfer do Tbilisija nakon doručka. Po dolasku u Tbilisi sledi odlazak na Fakultativni izlet - Kakheti vinska regija. Tokom izleta posetićemo Kakheti regiju, koji se smatra kolevkom
gruzijskog vinarstva. Sighnaghi je gradić u Kakhetiju, oko 75 km istočno od Tbilisi. Iako je jedan od manjih gradova u zemlji, postao je popularna turistička destinacija zbog svog
položaja u srcu vinskog regiona, kao i zbog lepih pejzaža, pastelnih kuća sa drvenim balkonima i uskih, kaldrmisanih ulica. Smešten na strmom brdu, Sighnaghi gleda na široku
Alazani dolinu, dok se u daljini vide vrhovi Kavkaza. Grad je okružen ostacima fortifikacija iz 18. veka, dugih oko 5 km, sa 23 kule koje su i danas vidljive. Među zanimljivostima su
i dve pravoslavne crkve u samom gradu – crkva Svetog Đorđa i crkva Svetog Stefana. U blizini se nalazi i manastir Bodbe sa izvorom Svete Nino (oko 2 km), koji je važno
hodočasničko mesto jer se tu nalazi grob Svete Nino, koja je u 4. veku preobratila Gruziju u hrišćanstvo. U gradu se nalazi i Signagi muzej, razvijen iz etnografskog i arheološkog
muzeja iz 1950-ih, koji je modernizovan 2007. godine. Sighnaghi je poznat i kao „grad ljubavi“, sa kućom za venčanja koja radi tokom celog dana.Na kraju poseta sledi večera
kod lokalne porodice, uz masterclass pravljenja knedli i degustaciju vina. Povratak u Tbilisi i transfer do hotela. Noćenje. 

Prevoz
Transfer od Gudaurija do Tbilisija

Smeštaj
Hotel 3* (1 noć)

Mesto
Gudauri, Tbilisi

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Kakheti vinska regija

Dan 10: Povratak za Beograd

Transfer do aerodroma na let iz Tbilisija sa presedanjem u Minhenu (LH2559) u 06.10h. Dolazak u Minhen u 07.20h i konekcija na let za Beograd u 11.20h (LH1734). Dolazak u
Beograd u 12.45h. Kraj putovanja.

Prevoz
Transfer do aerodroma u Tbilisiju
Avio-kartu sa svim taksama na relaciji Tbilisi- Beograd u ekonomskoj klasi sa presedanjem sa 23 kg čekiranog i 7 kg ručnog prtljaga

Mesto
Tbilisi, Minhen, Beograd

Cene i uslovi

Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji)
Individualne troškove nastale za vreme trajanja aranžmana
Ski pass

Prilikom prijavljivanja plaća se 200 € u dinarskoj protiv vrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate, a ostatak sume plaća se u agenciji u dinarskoj protiv
vrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate, najkasnije 6 nedelja pred put. Mogućnost plaćanja preko računa I karticama Visa, Master, Maestro i Dina.

Šta je uključeno

Regularna cena
1.899,00 

ULTRA FIRST MINUTE NOVA GODINA
Važi za sve prijave do 22.06.2026. ili do popune mesta po akcijskim cenama.

1.599,00 

EUR

EUR
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Fakultativni izleti
Tbilisi city tour
Cena: 50,00 

Posetićemo Metekhi, crkvu iz XIII veka koja se nalazi na uzvišenju iznad reke i predstavlja jedan od prepoznatljivih simbola starog Tbilisija, građenu u tipičnom gruzijskom
arhitektonskom stilu. Zatim nastavljamo šetnju kroz Abanotubani, najstariji deo grada poznat po tradicionalnim sumpornim kupatilima iz 17. i 18. veka, čija kupolasta arhitektura i
miris sumpornih izvora čuvaju duh starog Tbilisija. Nakon toga vozićemo se žičarom do tvrđave Narikala, jednog od najstarijih odbrambenih kompleksa grada, odakle se pruža
širok panoramski pogled na ceo Tbilisi, reku Mtkvari i okolne brdovite predele. Posetićemo i Sioni Cathedral, jednu od najznačajnijih i najstarijih crkava u gradu, poznatu po svojoj
dugoj istoriji i čuvanju relikvije krsta Svete Nino, koja ima posebno mesto u gruzijskoj tradiciji. Šetnja Rustaveli Avenue, glavnom i jednom od najpoznatijih avenija u Tbilisiju,
otkriva slojevitu arhitekturu grada – od zgrada iz 19. veka do monumentalnih objekata 20. veka. Ova ulica prirodno povezuje različite periode istorije i daje uvid u razvoj grada kroz
vreme, kroz ritam muzeja, pozorišta i starih javnih zgrada koje se nižu duž avenije.

Cena izleta uključuje: organizovani prevoz po predviđenom itinereru,ulaznice,  usluge predstavnika agencije.  

Kakheti vinska regija
Cena: 60,00 

Kakheti regija se smatra kolevkom gruzijskog vinarstva. U sklopu izleta obilazimo Sighnaghi, koji je gradić u Kakhetiju, oko 75 km istočno od Tbilisija. Iako je jedan od manjih
gradova u zemlji, postao je popularna turistička destinacija zbog svog položaja u srcu vinskog regiona, kao i zbog lepih pejzaža, pastelnih kuća sa drvenim balkonima i uskih,
kaldrmisanih ulica. Smešten na strmom brdu, Sighnaghi gleda na široku Alazani dolinu, dok se u daljini vide vrhovi Kavkaza. Grad je okružen ostacima fortifikacija iz 18. veka,
dugih oko 5 km, sa 23 kule koje su i danas vidljive. Među zanimljivostima su i dve pravoslavne crkve u samom gradu – crkva Svetog Đorđa i crkva Svetog Stefana. U blizini se
nalazi i manastir Bodbe sa izvorom Svete Nino (oko 2 km), koji je važno hodočasničko mesto jer se tu nalazi grob Svete Nino, koja je u 4. veku preobratila Gruziju u hrišćanstvo.
U gradu se nalazi i Signagi muzej, razvijen iz etnografskog i arheološkog muzeja iz 1950-ih, koji je modernizovan 2007. godine. Sighnaghi je poznat i kao „grad ljubavi“, sa
kućom za venčanja koja radi tokom celog dana. Na kraju poseta sledi večera kod lokalne porodice, uz masterclass pravljenja knedli i degustaciju vina.

Cena izleta uključuje: organizovani prevoz po predviđenom itinereru, ulaznice, degustaciju vina i usluge predstavnika agencije.  

Smeštaj
Hotel
3*  ***

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Smeštajni objekat koji raspolaže dvokrevetnim sobama sa sopstvenim kupatilom. Usluga je na bazi noćenja sa doručkom.

Hotel
4*  ****

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Hoteli sa 4* su smeštajni objekti koji raspolažu 1/2 sobama. Sve sobe poseduju TWC. Usluga je na bazi noćenja sa doručkom. (kontinentalni doručak). 

Prevoz
Avion

Putnički avion (linijski putnički avion ili komercijalni transportni avion) veliki je avion prvenstveno namenjen komercijalnom prevozu putnika i tereta.

Lokalni transfer

Manje prevozno sredstvo za najčešće do 15 putnika.  U zavisnosti od zemlje može biti manjeg ili većeg komfora.

Autobus

Autobus je prevozno sredstvo namenjen prevozu grupa između 48-87 ljudi.

Minibus

Minibus je prevozno sredstvo za transport 15 do 22 ljudi.

Mesta
Beograd

Beograd je glavni i najveći grad Republike Srbije te njeno političko, kulturno, znanstveno i ekonomsko središte. Nalazi se na ušću Save u Dunav, na mestu razgraničenja
jugoistočne i srednje Evrope. Grad su osnovali Kelti u 3. veku pre n. e, pre nego što je postao rimsko naselje Singidunum.

Minhen

Minhen je prestonica nemačke pokrajine Bavarske, sa oko 1,2 miliona stanovnika. Nalazi se u podnožju Alpa, na reci Izar. Karakteristična arhitektura starog gradskog jezgra je
čuvena po niskim zgradama do 99metara visine, jer ne smeju biti više od tornjeva katedrale Frauenkirhe. U Minhenu se nalazi najveći park u Evropi – Engleska bašta, Olimpijsko
selo gde su održane OI 1972. sa muzejom BMW-a, Alianc arena – jedan od najlepših I najvećih stadiona starog kontinenta, čuvena Hitlerova pivnica HB. Minhen je nadaleko
poznat kao grad piva, kobasica, pereca i mesto je na kome se održava najveći svetski festival piva – Oktobarfest.

Tbilisi

Tblisi je grad Svetog Đorđa, glavni grad Gruzije i dom za oko 1 345 000 stanovnika. U V veku osnovao ga je kralj Vakhtang Gargasali, na mestu gde je prema legendi u lovu

EUR

EUR
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pogodio fazana koji je upao u termalni izvor i izleteo izlečen. Ime grada potiče od gruzinske reči za toplo (tbili). Iako je grad potpuno razaran i obnavljan 29 puta, očuvane stare
građevine izmešane sa modernom funkcionalnom arhitekturom daju ovom gradu poseban šarm.

Gudauri

Gudauri je planinsko mesto u Gruziji smešteno u visokom delu Kavkaza, na oko 2.000 metara nadmorske visine. Najpoznatije je kao ski-centar sa dugim i širokim stazama koje
zimi privlače posetioce iz različitih zemalja.Naselje se razvilo duž planinskog pravca i danas je usko vezano za turizam, pa većina sadržaja u mestu – hoteli, apartmani i restorani
– funkcioniše u skladu sa sezonskim prilivom posetilaca. Zbog svog položaja i dobre povezanosti sa Tbilisijem, Gudauri je postao jedno od najvažnijih zimskih turističkih centara u
zemlji.

Korisne informacije
Gruzija

1. OPŠTI PODACI O ZEMLJI

Gruzija je država u evroazijskom regionu, te predstavlja evropski balkon u Aziji. Ona se nalazi na području geopolitičke regije Zakavkazje, na samoj granici između istočne Evrope
i jugozapadne Azije. Graniči se sa Rusijom na severu i severoistoku, Turskom i Jermenijom na jugu, i Azerbejdžanom na jugoistoku, dok na zapadu izlazi na obale Crnog mora.
Poznata je po svojim prirodnim lepotama, poput planina Veliki i Mali Kavkaz, vulkanske oblasti koja je deo Jermenske visoravni i Kolhidske nizije, koja se nalazi između.

Površina zemlje: 69.700km2

Broj stanovnika: 3.7 miliona stanovnika

Glavni grad: Tbilisi (1.2 miliona stanovnika)

Nacionalnost: Gruzini (preko 85%, a nacionalne manjine su: Azeri, Jermeni I Rusi)

Zvanični jezici: gruzinski

Veroispovest: pravoslavlje

Nezavisnost: 1991. godine (od SSSR)

2. VIZA

Za Republiku Gruziju nije potrebna viza za boravak.

3. VREMENSKA ZONA

Vremenska zona je UTC+4, što znači 2 sata više u odnosu na Srbiju.

4. KLIMA

Klimu u regionu umnogome određuje planina Kavkaz. Istočni deo zemlje pripada kontinentalnoj klimi, dok je na zapadu osetno toplije. Nadmorska visina takođe igra ulogu u
određivanju klime određenog područja, te je tako svugde iznad 1500m temperatura dosta hladnija.

5. HRANA I PIĆE

Gruzijska kuhinja je istovremeno i unikatna, ali predstavlja i spoj bliskoistočnih kulinarskih tradicija sa evropskim. Kačapuri je hleb punjen sirom i predstavlja ozbiljan zalogaj za
svakoga. U zavisnosti od regije dodaju mu s i drugi ukusni sastojci. Mčadi su gruzijske kukuruzne projice. Kinkali su knedle u kojima često preovladava opojni kumin. Čurčkela je
omiljena poslastica Gruzina. Kupuje se na pijaci, a u pitanju slatkiš u obliku duguljaste sveće. Možete je jesti ušećerenu sa orasima, lešnicima, bademima, suvim grožđem itd. Od
pića treba svakako probati ceđeni sok od nara na ulici i brojna vina.

6. ZDRAVLJE

Što se tiče vakcinacije, najbolje je da sami pozovete Institut za tropske i infektivne bolesti, ali po našem iskustvu, nema potrebe za vakcinama. U svakom slučaju, odluka je na
Vama. Uvek preporučujemo putnicima da za daleka putovanja ponesu probiotike, kao i lekove za prehladu, bolove i temperaturu za svaki slučaj.

Preporučuje se konzumiranje flaširane vode za piće, dok što se hrane tiče nema posebnih ograničenja. Voća i povrća ima u izobilju, ali je neophodno da bude dobro oprano.

7. OSIGURANJE
Osiguranje nije obavezno, ali je preporučljivo. Možete ga uzeti u bilo kojoj osiguravajućoj kući ili kod nas u agenciji do 5 dana pred put - UNIQA osiguranje, za cenu/osiguranu
sumu/broj dana, pozovite agenciju.

8. SIGURNOST I BEZBEDNOST

Tbilisi važi za jedan od turistički najbezbednijih gradova u Evropi. U samoj Gruziji vidljivo je obavezno prisustvo policije u svakom većem turističkom mestu.

Magistralni putevi su dobri, ali su deonice u planinskim predelima u lošijem stanju.

9. ODEĆA

U periodu kada mi idemo u Gruziju očekujemo temperaturu višu od 15-20 stepeni. Treba spakovati uglavnom dosta majica i dukserica. Udobne patike za šetanje su neophodne.
Budući da su polasci uvek na jesen ili proleće bilo bi dobro uvek kod sebe imati kišobran ili kabanicu. S druge strane tople jakne neće biti potrebne. Sve u svemu, uvek se
preporučuje slojevito oblačenje.
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10. LOKALNA VALUTA

Valuta u Gruzija naziva se gruzijski lari (GEL). 1EUR = 2.9 GEL.  Novac je bezbedno menjati u svim menjačnicama i preporučljivo je poneti evre.

11. KREDITNE KARTICE I BANKOMATI:

Sistem bankomata i platnih kartica postoji u Gruziji, ali ne preporučujemo da se oslanjate na plaćanje karticama, pa je bolje da novac ponesete u gotovini.

12. KOMUNIKACIJA

Naše mreže funkcionišu normalno u Gruziji. Postoji i opcija kupovine lokalne SIM kartice. Takođe, internet kafea ima svuda, a wireless imate u smeštajima.

13. STRUJA

Što se tiče električne energije, napon je isti kao kod nas, i nisu Vam potrebi adapteri za utičnice.

Važne napomene

NAPOMENE:

Opšte napomene:

Organizator putovanja je JUNGLE TRAVEL sa licencom OTP 159/2021, kategorija licence A
Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost
putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.
Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvideti, u vreme zaključenja
ugovora.
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i
OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRAVEL-a.
Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mestima, i ne smeju ih napuštati na mestima koja nisu predviđena
za pauze (granice, ček point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve
eventualne troškove i posledice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na
njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10
dana pre datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana pre datuma polaska za evropska putovanja.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i
agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana.
Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije.
Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja ukoliko je to fizički moguće.
Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smeštajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u
smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
Putnici koji ne izmire dugovanja i ne uplate putovanje do krajnjeg roka naznacenog u planu i programu i koji ne obaveste agenciju na bilo koji pismeni nacin u roku od 24
sata od datuma isteka roka placanja, bice tretirani kao da su odustali od putovanja.
Putnicima se preporucuje da uplate osiguranje od otkaza aranzmana.
U okviru razgledanja gradova navedenih u programu putovanja, nisu predviđene posete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je
to predviđeno i istaknuto programom putovanja.
Obilazak gradova u okviru programa putovanja je moguće realizovati pešaka, privatnim prevozom, gradskim prevozom ili bilo kojim drugim sredstvom.
Putnicima kojima imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučuje se da unapred provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom
Putnici su duzni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u prevoznim sredstvima i u hotelskim
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sobama nije preporučljivo, jer ni organizator putovanja, niti prevoznik,  niti hotel ne odgovara za iste! U slučaju kradje (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti
nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu
prigovori i zalbe vezani za kradje i nepredvidjene okolnosti.
Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog
pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice.  Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.
Bezbednost lica i putnika, kao i zdravstveno stanje u kom se putnik nalazi je potpuno licna i stvar je licne odgovornosti. Svi putnici moraju biti svesni zdravstvene i
bezbednosne situacije zemalja u koje putuju.
Za ovaj aranžman primenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA uskladjeni sa YUTA standardom.
Za ovo putovanje postoji poseban uslov putovanja,gde svi putnici svojom uplatom aranzmana potvrdjuju da su saglasni sa istim. Avio karte se obicno kupuju nekoliko
meseci unapred i ukoliko putnik nakon prijave i uplate otkaze putovanje, duzan je da plati troskove avio karte u skladu sa uslovima avio kompanije. Gore pomenuta
obaveza je istaknuta u zakonu kod člana 71. ako lice kome je poverena usluga prevoza zahteva naknadu za promenu imena putnika ili poništavanje karte i izdavanje
nove, organizator putovanja ima pravo i na naknadu tih troškova (ova napomena važi samo za avio-aranžmane)

Napomene u vezi sa smeštajem:

Organizator putovanja, JUNGLE TRAVEL, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se
trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim časovima (14h ili 15h), a check-out
je poslednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled sankcionisanja od strane osoblja smeštajnog objekta.
U nekim smeštajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smeštajni kapaciteti vrše smeštaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da li
će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smeštaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je uplatom
aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smeštaja bez prava na žalbu.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz
grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne
odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja.
Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Travel nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavesti saputnike za koje uplaćuje
izlet. Bilo kakve naknadne izmene, promene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
Molimo sve putnike da se pre uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.
Za fakultativne izlete nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija putovanja.

Napomene u vezi sa vizama:

Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mesec dana pre putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za
putovanje.
Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbede vize za
putovanje.
Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašćena da utvrđuje validnost dokumenata.
U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.

U cenu putovanja nije uključeno putno osiguranje. Organizator savetuje zaključenje osiguranja koje nije zakonom obavezno i to osiguranje putne odgovornosti, osiguranje od
otkaza putovanja, zdravstveno osiguranje i osiguranje protiv nezgoda. Ukoliko Organizator i Posrednik nude putna osiguranja, radi se samo o posredovanju. Ugovor o osiguranju
se zaključuje samo između Putnika i osiguravajuće kompanije kome se eventualni zahtevi direktno upućuju. Treba da pročitate uslove osiguranja i obaveze iz ugovora o
osiguranju. Premije osiguranja nisu sastavni deo cene putovanja i dospevaju odmah pri zaključivanju ugovora o osiguranju. Potpisivanjem Ugovora, Putnik potvrđuje da je
informisan i upućen na obezbeđenje, paketa putnog osiguranja. Paket putnog osiguranja ne pokriva obavezno zdravstveno osiguranje, te se Putniku preporučuje da isto sam
obezbedi, jer to može biti razlog da pogranične vlasti ne dozvole dalje putovanje ili da Putnik mora sam platiti značajne troškove eventualnog lečenja. U skladu sa odredbama
Zakonu o turizmu, Organizator ima depozit u visini od 2000,00 eura i garanciju putovanja za kategoriju licence A u visini od 250.000,00 eura, kojom se za slučaj A) insolventnosti
Organizatora putovanja obezbeđuju: 1. troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka Putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i inostranstvu, 2. potraživanja uplaćenih
sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju, koje Organizator putovanja nije realizovao, 3. potraživanja uplaćenih sredstava Putnika u slučaju otkaza putovanja
od strane Putnika, u skladu sa Opštim uslovima putovanja, 4. Potraživanja razlike između uplaćenih sredstava po osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih
srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih Programom putovanja i za slučaj; B) naknade štete obezbeđuje naknada štete, koja se prouzrokuje Putniku
neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza Organizatora putovanja, koje su određene Opštim uslovima i Programom putovanja: 1. za potraživanje
uplaćenih sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju koje Organizator putovanja nije realizovao i 2. za potraživanje razlike između uplaćenih sredstava po
osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih Programom putovanja. Period pokrića
Garancije putovanja je od datuma njenog izdavanja pa do završetka turističkog putovanja, odnosno do povratka Putnika na ugovoreno odredište. Garancija po Ugovoru o
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zastupanju u osiguranju od 13.11.2020. zaključenog sa ugovaračem osiguranja Akcionarsko društvo za osiguranje Globos osiguranje a.d.o Beograd, ul. Bul. Mihajla Pupina
165d, Polisa broj IM-0008752 od 11.10.2021. godine važi od 01.10.2021 do 01.10.2022.godine. Garancija putovanja se aktivira bez odlaganja, odnosno u roku od 14 dana od
dana nastanka osiguranog slučaja.

(Putnik svoja prava za naknadu štete ostvaruje na osnovu pravosnanţne i izvršne sudske presude, odnosno, odluke Arbitražnog suda ili drugog vansudskog rešenja potrošačkog
spora, u skladu sa ovim Opštim uslovima i Opštim uslovima YUTE.)
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